



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.&Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη
04/10/2019

Αριθ. Πρωτ: 786

32^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ (ΓΕ.Λ.) ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Καρδίτσας 1^ο & Λευκωσίας
Τ.Κ 54249

Τηλ.: 2310-303063 - Φαξ: 2310-303063

e-mail: mail@32lyk-thess.thess.sch.gr

Πληροφορίες: Πευκίδης Σταύρος

Προς: Τα ταξιδιωτικά πρακτορεία
που διαθέτουν ειδικό σήμα
λειτουργίας σε ισχύ.
Διά της Δ/σης Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης
(ανάρτηση στην ιστοσελίδα της)

ΘΕΜΑ:

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ- ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ
ΤΟΥ 32^{ου} ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

Σχετικά:

33120/ΓΔ4 (ΦΕΚ 681/τ Β'/6-3-2017) Υ.Α με θέμα «Εκδρομές – μετακινήσεις μαθητών
Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης εντός και εκτός της
χώρας

Το 32^ο Γενικό Λύκειο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για την
παρακάτω προγραμματιζόμενη εκδρομή-μετακίνηση μαθητών του σχολείου μας
Διδακτική επίσκεψη στα οχυρά Ρούπελ Ν. Σερρών

Α) Προορισμός : Ρούπελ - Σέρρες

Ημερομηνία: **30-10-2019**. Ώρα αναχώρησης από το χώρο του σχολείου: **08:30** και ώρα
επιστροφής στο χώρο του σχολείου: **15:00**

Β) Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων : κατά προσέγγιση **200** μαθητές, ο
αρχηγός της εκδρομής (1) και συνοδοί εκπαιδευτικοί (**Σύνολο: 15**).

Γ) Μεταφορικό Μέσο : Λεωφορείο

Δ) Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία και
πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή
συνοδού εκπαιδευτικού.

Ε) Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιούνται οι μετακινήσεις
των μαθητών πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά
μαθητών.

ΣΤ) Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων
του συμβολαίου από τη μεριά του.

Η) Σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κλπ) δεν θα έχει καμιά επιβάρυνση το σχολείο.

Θ) Σε περίπτωση που μαθητής/τρια δεν συμμετάσχει στην εκδρομή για λόγους ανωτέρας βίας, θα του **επιστραφεί από το πρακτορείο το καταβληθέν ποσό.**

Ι) Οι συμμετέχοντες στην εκδρομή, συνοδοί καθηγητές και μαθητές/τριες θα μετακινούνται όλοι μαζί.

Κ) Ένας ξεναγός.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή, ώστε οι προσφορές να είναι και ποιοτικά συγκρίσιμες.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Τουριστικό Γραφείο και οι όροι αυτοί αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του ιδιωτικού συμφωνητικού που θα υπογραφεί από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Οι προσφορές κατατίθενται κλειστές και σφραγισμένες στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου (δεν θα γίνουν δεκτές προσφορές που θα αποσταλούν ηλεκτρονικά). Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και **υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.**

Κύρια κριτήρια για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών μας, η ποιότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών, η πληρότητα της προσφοράς και η τιμή κατά άτομο και συνολικά.

Το πρακτορείο **υποχρεούται να εκδώσει ονομαστική απόδειξη** σε κάθε ένα από τους μαθητές/τριες.

Οι παραπάνω όροι και προϋποθέσεις αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του συμφωνητικού που θα υπογραφεί ανάμεσα στα συμβαλλόμενα μέρη.

Το άνοιγμα των προσφορών θα γίνει στο Γραφείο του Διευθυντή του 32^{ου} ΓΕΛ Θεσσαλονίκης στις 11-10-2019, στις 12:00. Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί θα ειδοποιηθεί τηλεφωνικά. Όλες οι προσφορές θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας.

Καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή εφόσον δεν περιλαμβάνει όσα απαιτούνται και αναφέρονται πιο πάνω.

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 11-10-2019 και ώρα 11:45.

